

Следователи возбудили уголовное дело в отношении генерального директора рыбодобывающей компании ООО «Форд» и бывшего пограничника ФСБ. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 4 статьи 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу группой лиц по предварительному сговору).

Санкция статьи предусматривает штраф в размере от шестидесятикратной до восьмидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

Оказалось, что товарищ Неверов (гендиректор рыбодобывающей фирмы) и его знакомый в мае и июне 2014 года передали пограничнику ФСБ взятку в размере 500 долларов и 15 тысяч рублей. Все действие проходило на остановке «Комсомольская площадь». Неверов через своего знакомого (бывшего пограничника ФСБ) передал денег действующему сотруднику за то, чтобы получить информацию о времени выхода и возвращения сторожевых кораблей и судов пограничного управления ФСБ. Действующий сотрудник эту информацию передал в управление. После этого подозреваемый Неверов был заключен под стражу, а его соучастника посадили под домашний арест.

Еще одна парочка попала на «дачу взятки должностному лицу» (часть 3 статьи 291 УК РФ). 30-летний вилючинец и его друг снимали квартиру в краевом центре. Несколько лет назад молодой человек потерял паспорт и решил его не восстанавливать. Молодые люди попались участковому на том, что проживают без регистрации по адресу МаксUTOва, 36. Полицейский был вынужден выписать парням административные штрафы: за отсутствие паспорта и регистрации - вилючинцу и за отсутствие регистрации по месту жительства - его другу. Молодые люди не захотели иметь на себе «административку». И тогда вилючинец решил, что надо дать взятку полицейскому. Мужчина подложил в свой военный билет пять тысяч рублей, и в паспорт друга вложил пять тысяч рублей. В отделе полиции он передал документы участковому. За что и был сразу задержан. Теперь вилючинцу грозит не только административный штраф за отсутствие паспорта и регистрации, но и уголовная статья за дачу взятки. За совершение данного преступления ему грозит штраф в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки либо лишение свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки. У молодого человека жена и двое детей. Вместо того, чтобы восстановить паспорт, заплатить две тысячи административного штрафа «за проживание без регистрации», вилючинец может заплатить 300 тысяч рублей государству и сесть в тюрьму на восемь лет. Мужчина уже глубоко раскаялся в содеянном преступлении. А полиция и пограничники показали, что за смешные деньги они не продаются.

Катерина АРТЕМЬЕВА.